
Referat fra Generalforsamling
afholdt i Hørsholm søndag d. 23 – 02 – 2025

Generalforsamlingen blev afholdt med følgende dagsorden:

                           1.     Valg af dirigent og referent
                           2.     Aflæggelse af bestyrelsens årsberetning
                           3.     Aflæggelse af revideret regnskab ved kassereren 
                              a.  Budget 2025 og kontingent 2026
                           4.     Behandling af indkomne forslag
                                   Bestyrelsen foreslår kontingentforhøjelse til kr. 425
                           5.     Valg til bestyrelsen
                              a.  Valg af formand, udgår
                              b.  Valg af kasserer
                              c.  Valg af bestyrelsesmedlemmer
                              d.  Valg af suppleanter
                           6.     Valg af revisor 
                              a.  Valg af revisorsupleant
                           7.     Valg af sendemænd til det årlige sendemandsmøde
                           8.     Valg af flagbærer og reserveflagbærer
                           9.     Eventuelt
                       

1. Valg af dirigent og referent:
Henrik Petersen, blev valgt som dirigent
Birger Tykskov, blev valgt som referent

2. Aflæggelse af bestyrelsens årsberetning:
Til dirigenten: tak for ordet.
Inden vi fortsætter med dagsordenen, vil jeg bede forsamlingen, i stilhed, om at rejse sig og 
mindes de kammerater, som er gået fra borde siden sidste generalforsamling, som blev afholdt 
søndag den 24. feb. 2024.
Præcist for et år siden.
Vi har heller ikke gået ram forbi dette år, hvor vi har mistet 2 medlemmer, nemlig:
Tidligere formand og æresmedlem af afdelingen, Palle Borgfjord, gik bort omkring 1. marts, og blev
bisat fra Gilleleje Kirke, torsdag den 7., og hvor afdelingen var repræsenteret, bl.a. ved 
undertegnede og flag.
Bestyrelsesmedlem, Jørgen Nielsen, gik bort efter relativ kort sygdom.
Jørgen var ikke kun medlem, men lagde megen vægt på, at han var sømand: ikke mindst hans 
tilknytning til skoleskibet Georg Stage.
Begge her omtalte er savnet på hver sin måde.

Æret være deres minde.

Og så videre til selve beretningen.
Først skal lyde et stort Velkommen til alle I fremmødte. Det er en stor glæde, at se så mange have 
interesse for vores forening: især i disse tider, hvor det godt kan føles at leve i konstant modvind 
og ufred rundt omkring i verden
Her tænker jeg selvfølgelig på de truende skyer i den store verden, men også på lokalt plan, hvor 



der hele tiden skal løses opgaver.
Efter sidste generalforsamling, troede jeg, at vi havde fået sat en handlekraftig, og enig, bestyrelse 
sammen
Det viste sig desværre hurtigt, at der var forskellige individuelle interesser, som blev dyrket.
Det gav, eller har givet, bestyrelsen mange timers ekstra arbejde, som kun har været til belastning 
og dermed ingen gavn.
På trods af denne interne uro, har bestyrelsen formået at skabe fornyet energi omkring de 
forskellige arrangementer. Her tænker jeg især på de fornyede ulkeaftener med indlagte mini 
foredrag.
Det har skabt større deltagelse, og, hvad der er meget vigtigt, en bedre og meget mere hyggelig 
stemning, som igen styrker interessen og kammeratskabet for foreningen.
Ellers har der været store arbejder til udførelse gennem året.
Her tænker jeg på gennemførelsen af de påtalte bygningsarbejdere fra udlejers side, som jo er 
Hørsholm Kommune.
Kommunen viste også deres støtte, da det viste sig, at vi ikke magtede opgaven omkring 
istandsættelsen af samtlige vinduespartier. Vi søgte om tilskud og fik ønsket godkendt. Fornemt og
tak.
Medlems status er sammensat af to ting. Nemlig fastholdelse og hvervning.
M.h.t. fastholdelse, så er det svært at kunne arrangere noget, som medlemmerne synes godt om, 
men ikke må koste noget.
Derfor har bestyrelsen gennem året arbejdet på at få ønsker frem i lyset, men samtidig få 
sammensat arbejdsgrupper til forskellige projekter. Disse arbejdsgrupper var samlet en lørdag, 
både for -at kende hinanden -, men også for gensidig inspiration. Det bliver spændende at se, 
hvad de kommer med, så bak dem op. Både for mere medlemsdeltagelse, men også i erkendelse 
af, at gennemsnitsalderen er ret stor, og at der jo sker mandefald. Opgaverne skal fordeles på flere
hænder
Og de fører til det næste: hvervning.
For første gang deltog foreningen i kommunens kultur weekend i sep. måned.
Tidligere var det umuligt, men pludselig var vi ønskede.
Jeg havde håbet på et musikalsk indslag, med enten KMMUK eller Tamburkorpset, men alle var 
allerede optaget. Til gengæld havde vi foreningens udstillingstelt til rådighed, hvilket i hvert fald 
skaber synlighed.
Vi uddelte foldere og infomateriale, og blev godt modtaget, så det prøver vi nok igen.
I hvert fald en opgave for den ny sammensatte bestyrelse efterfølgende.
Foreningen deltog også i en kulturdag på Selmers Bo, med foredrag omkring foreningen.
Det giver ganske rigtigt ikke nye medlemmer, men synlighed.
Den store indsats gennem året, har da også givet nye medlemmer, hvilket vi er kæmpe glade for, 
og vi håber også, at ”de nye” føler sig velkommen ombord.
Efter at nogle medlemmer har forladt ”skuden”, grundet personlige forhold, har vi også slettet nogle
stykker, på grund af manglende kontingentindbetaling.
Restance må betragtes som manglende interesse for fællesskabet, så, og desuden skal vi jo 
betale vores andel til driften af hovedforeningen. Og det er en helt anden og uhyggelig historie.
Materiale vedr. denne sag kan læses på hjemmesiden og/eller i UD.
Således nævnt i hovedtræk hen over året, opfordrer jeg forsamlingen til at stille evt. spørgsmål, 
hvor bestyrelsen, via dirigenten, vil forsøge at besvare.



Tak for ordet---- dirigent.

Beretningen blev godkendt 

3. Aflæggelse af revideret regnskab ved kassereren:
Kassereren gennemgik regnskabet som viste et underskud på kr. 58.000 pga. af ekstraordinære 
udgifter til nødvendige reparationer af huset.
Torben Ravn, andre indtægter kr. 38.000. 
Kassereren Kaare svarede på spørgsmålet.

Regnskabet blev godkendt.    

3. a. Budget 2025:
Kassereren gennemgik budget for 2025.

Budgettet blev taget til efterretning vedtaget

4. Behandling af indkomne forslag:
4. a. Bestyrelsen foreslår kontingentforhøjelse til kr. 425. for 2026
        Forslaget blev vedtaget.

5. Valg til bestyrelsen:
5. a. Valg af formand: 
Palle Pedersen ikke på valg

5. b. Valg af kasserer:
Kaare V. Jensen valgt for 2 år

5. c. Valg af bestyrelsesmedlem: 
Karsten Larsen valgt for 1 år
Hans A. Olsen, valgt for 2 år 
Pelle Moldenhawer, ikke på valg
Mogens Backe valgt, for 2 år 

5. d. Valg af bestyrelsessupleanter:
Niels Hass, valgt for 1 år
Karna Jørgensen, valgt for 1 år

6. Valg af revisor: 
Elo Henriksen og Søren Topp valgt for 1 år

6. a. Valg af revisorsupleant
Henrik Morgen valgt for et år 

7. Valg af sendemænd til det årlige sendemandsmøde:
Udgår

8. Valg af flagbærer og reserveflagbærer:
Flagbærer Hans A. Olsen og reserveflagbærer Pelle Moldenhawer blev valgt for 1 år.   

9. Eventuelt: 
Niels Hass hvervning brochure på bibliotek, Sofieholm, syntes det er et godt tiltag. 



Palle Pedersen hvis vi på ulkeaftener ønsker der skal være andet ind smørrebrød skal prisen stige 
til ca. 140 kr.

Pelle Moldenhawer, syntes ikke det ville være et problem hvis prisen stiger så vi kan få varmt mad.

Per Voigt kommer ikke pga. af smørrebrød, men kommer gerne til varm mad.

Jørgen Arnfjord har 25 års medlem, var ikke til stede men vil blive sendt til ham

Da der ikke var flere der, ønskede ordet afsluttede dirigenten generalforsamlingen.

   Referent                                                          Dirigent
        Birger Tykskov
                                                                           

                                                                                  Henrik Petersen


